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Styrelsen har under det gångna året haft 8 protokollförda sammanträden
[bookmark: _GoBack]Underhåll av våra vägar fortsätter, asfaltering av Kilenvägen en sträcka på 170 meter till en kostnad av 395 000 kr. Förbättringar av vägar till en kostnad av 95 000 kr, div underhåll 56 000 kr.
Bytet av gamla lycktstolpar till nya stålstolpar fortsätter. Belysningen på Eneliden blev klar under hösten. Vinterväghållningsavtalet med Steens transporter förlängdes att gälla från 15 juli 2018 till 15 april 2019. 
Byggandet av Familjebostäders lägenheter påbörjades under hösten, tillfartsvägen till byggarbetsplatsen filmades och protokoll upprättades då det är stor sannolikhet att det blir skador på den del av vägen som tillhör vägföreningen och ligger inom byggområdet. 
Byggandet av en parkeringsplats längs med Rävstensvägen för golfbilar och andra mindre fordon diskuterades under hösten, kontakt togs med markägarna och förhoppningsvis kan ett arrendeavtal tecknas under våren 2019.
Slutligen vill jag till styrelsen rikta ett tack för ett gott sammarbetet under det gångna verksamhetsåret.  
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